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          ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении  открытого Чемпионата города  Орла  по армспорту,
посвященного  памяти Ю.Н. Маришина
1.Цели и задачи:

     - развитие  и популяризации армспорта;

- выявление сильнейших спортсменов города;
- формирование  cборной команды г. Орла  по армспорту.
2.Время и место проведения:
Соревнования проводятся в г. Орле  26 февраля 2012 года  в актовом зале ОГИЭТ                  (ул. Октябрьская,12). Начало соревнований в 13-30 (регистрация участников  с 11-00 часов).
3. Участники соревнований
К участию к соревнованиям   допускаются мужчины и женщины старше 16 лет, имеющие опыт выступлений на соревнованиях не ниже районного уровня и допуск  спортивного врача. 
4. Руководство соревнованиями
Общее руководство проведением соревнований осуществляет управление по  физической культуре, спорту и туризму администрации г. Орла. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную управлением по физической культуре, спорту и туризму администрации г. Орла по предложению ОООО «Федерация армспорта». 

5. Организация и проведение соревнований
Соревнования проводятся в  положении стоя правой и левой рукой по действующим правилам  RAA – Российская  Ассоциация  Армспорта, с выбыванием после 2-х поражений. Спортсмену, не вышедшему на поединок,   присваивается поражение.
Весовые категории: мужчины- до 60 кг, до 70 кг, до 80кг, до 90 кг, до 100кг и св.100 кг

                                     женщины-  до 60кг и св.60кг.
11.00-13.00 – регистрация (взвешивание) и жеребьевка участников, 
13.00-13.30 – мандатная комиссия и совещание судей,
13.30 – начало соревнований.

6.Определение победителей

Победители и призеры  в своей весовой категории определяются по наибольшей сумме набранных  очков в борьбе левой и правой руками (двоеборье). 1 место – 25 очков. 2-е -  17, 3-е  - 9 , 4 - е – 5, 5-е – 3, 6-е - 2 очка. Если в этом случае спортсмены имеют одинаковые показатели, то преимущество отдается спортсмену, занявшему  более  высокое место в борьбе той или иной рукой, при одинаковых занятых местах – более легкого стартового веса. Если стартовый вес обоих спортсменов одинаковый, то проводится дополнительное взвешивание сразу по окончании их финального поединка правой рукой.  Командное место определяется исходя из суммы набранных  очков. В зачет команды  идет лучший результат  из каждой весовой категории.

7. Финансовые расходы
Расходы, связанные с проведением соревнований (оплата питания судей, приобретение наградного материала, медицинского обслуживания) несет управление по  физической культуре, спорту и туризму администрации г. Орла.

8. Награждение
Победители  награждаются призами, грамотами и медалями,  призеры - медалями и грамотами. Команда - победительница  награждается кубком и грамотой,  команды - призеры – грамотами. 
9. Заявки
Стартовый взнос 300р
Заявки  на участие, заверенные  в установленном порядке спортивным  врачом  подаются на заседание судейской коллегии непосредственно на соревнованиях. Конт. тел. 43-26-45                    (управление по физической культуре, спорту и туризму администрации города Орла),    89208089938 -  Алексей. 
Примечание: всем участникам соревнований иметь при себе спортивную форму, обувь и паспорт.
Данное положение   является  официальным вызовом на соревнования.
            Организаторы оставляют за собой право вносить изменение в данное положение.
