ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении открытых лично-командных соревнований
 «Кубок Ярославля - 2012» по армспорту.
Цель и задачи соревнований
· Пропаганда здорового образа жизни; 
· популяризация и развитие армспорта среди молодежи; 
· рост спортивного мастерства участников соревнований; 
· выявление сильнейших спортсменов и команд.
Сроки и место проведения соревнований
Соревнования проводятся 19 мая 2012 года по адресу: г. Ярославль, ул. Большая Норская д. 7, МУСОПиМ «Красный Перевал – 1».
Взвешивание и регистрация участников 19 мая с 9.00; начало соревнований - в 11.00. 
Руководство организацией и проведением соревнований
Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Управление по физической культуре и спорту мэрии г. Ярославля.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на Ярославскую Федерацию армспорта и судейскую  коллегию,  назначенную  федерацией  армспорта  и  утвержденную  Управлением  по  физической культуре и спорту мэрии г. Ярославля, (гл. судья – Худяков В.Д., гл. секретарь – Крот И.В.).
Участники соревнований
К соревнованиям допускаются спортсмены, включенные в состав команд, или лично изъявившие желание участвовать в соревнованиях, при наличии паспорта (или его копии). На мандатной комиссии представители команд должны обязательно предъявить командную именную заявку. На взвешивании каждый участник должен в обязательном порядке пройти процедуру взвешивания и жеребьевки и уплатить стартовый взнос 100 рублей. Участники допускаются к поединкам только в спортивной одежде и обуви. Участнику, вышедшему на поединок не в спортивной одежде и обуви засчитывается поражение, и он снимается с соревнований.
Порядок и проведения
Соревнования проводятся по действующим правилам в положении стоя на правой и левой руках с выбыванием после двух поражений в следующих весовых категориях: 
среди мужчин – до 55кг, до 60кг, до 65кг, до 70кг, до 75кг, до 80кг, до 85кг, до 90кг, до 100кг, свыше 100кг, абсолютная весовая категория.

среди девушек - до 50кг, до 55кг, до 60кг, до 65кг, до 70кг, свыше 70кг, абсолютная весовая категория.
Определение и награждение победителей
Победители в личном первенстве определяются по сумме набранных очков. Командный зачёт осуществляется по двум лучшим результатам в каждой весовой категории. В командный зачет начисляются очки по 2-м лучшим результатам в категории от команды.
Система зачёта в личном и командном первенстве: 1 место- 25 очков, 2 место- 17 очков, 3 место- 9 очков, 4 место- 5 очков, 5 место- 3 очка, 6 место- 2 очка. 
Победитель и призёры в личном зачете в каждой весовой категории и в абсолютных весовых категориях награждаются медалями и грамотами Управления по физической культуре и спорту мэрии г. Ярославля. Команды победители и призеры награждаются Кубками и дипломами соответствующих степеней. Победители и призеры в абсолютных весовых категориях награждаются призами Ярославской федерации армспорта. 
Финансовые расходы
Расходы, связанные с проведением соревнований несет Управление по физической культуре и спорту мэрии г. Ярославля согласно утвержденной сметы и Ярославская Федерация армспорта (награждение абсолютных весовых категорий) остальные расходы за счет командирующих организаций.
 УСО Управления по физической культуре и спорту мэрии (т.40-36-87); 

 ЯГОО «Спортивный клуб «Колизей» (т. 94-43-16).
Данное положение является официальным приглашением на Кубок г. Ярославля по армспорту.
Добро пожаловать в Ярославль!!!
